



И. о. руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игорь Иванов и весь мужской коллектив поздравили женщин-коллег с 8 марта



И. о. руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Иванов и весь мужской коллектив поздравили женщин-коллег с Международным женским днем 8 марта. Мужчины вручили представительницам прекрасного пола подарки и вечный символ весны и женственности – тюльпаны.

07 марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1106306